



## Закрытие выставки достижений «Моя Беларусь»

Сегодня, 27 января, состоялось торжественное закрытие выставки достижений суверенной Беларуси «Моя Беларусь», которая целый месяц радовала посетителей на площадке нового Минского Международного выставочного центра.

Стенд «Умный город» удивил IT-разработками и возможностями инновационных технологий.

За эффективное сотрудничество в организации проведения общественно значимого мероприятия – выставки достижений суверенной Беларуси «Моя Беларусь» благодарностью Управления делами Президента Республики Беларусь отмечено Министерство связи и информатизации Республики Беларусь.

В торжественном мероприятии приняла участие заместитель министра связи и информатизации Татьяна Рускевич.

За месяц работы выставку посетило более 400 000 человек, в том числе более 150 тысяч детей.

Более 11000 пожеланий и отзывов о выставке остались посетители на локации «Всем сердцем с Беларусью». 12000 детей приняли участие в квесте по выставке и получили подарки от организаторов.

В рамках выставки состоялось 69 культурно-развлекательных мероприятий, 25 деловых событий, на сцене выступили 74 коллектива.

Выставка наглядно продемонстрировала, что мы можем все, если мы вместе, потому что Беларусь – это место силы.

Изображение



Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/10152>